
2014 
Andrej Karas - Hodnotenie pastovania olejnín v Agrodružstve Španie Pole so sídlom 
v Drienčanoch 
Emil Valo - Vplyv vybraných faktorov na úrodu pšenice letnej formy ozimnej  
Juliana Mäsiarová - Vyhodnotenie pestovania horčice bielej na podniku Agrospol 
Slovakia, s.r.o. 
Simona Bujnová - Vyhodnotenie pestovania kapusty repkovej pravej v PD Chynorany  
Monika Mäsiarová - Vyhodnotenie pestovania sóje fazuľovej na podniku Agrogarant, 
spol. s r.o. 
Denisa Chládeková - Pestovanie a využitie konopy siatej 
Monika Kratochvílová - Pestovanie kapusty repkovej pravej na PD Solčany 
 
2013 
Žaneta Marinovová - Agronomické zhodnotenie pestovania kapusty repkovej pravej 
v Roľníckom družstve Rumanová 
Radovan Kurajský - Pestovanie kukurice siatej na PD Agrospol 
Lívia Križanovičová - Pestovanie sóje fazuľovej (Glycune Max (L.) Merrill 
Zuzana Panáková - Úroda hrachu siateho v závislosti od spôsobov obrábania pôdy 
a hnojenia 
Mária Stotková: Vyhodnotenie pestovania chmeľu obyčajného v PD Soblahov 
 
2012 
Branislav Kaša - Komplexná analýza pestovania pšenice letnej formy ozimnej 
(Triticum aestivum L.) na Poľnohospodárskom družstve v Šenkviciach 
Kristína Čičmancová - Pestovanie pšenice a jačmeňa v okrese Prievidza  
Adrián Gigel - Pestovanie kapusty repkovej pravej na poľnohospodárskom podniku 
Ludanice 
 
 
2011 
Milan Balla - Pestovanie jačmeňa siateho jarného na sladovnícke účely. 
Ján Ďalog - Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania hustosiatych obilnín 
v poľnohospodárskom družstve AGROSPOL Boľkovce. 
Marián Ferenc - Technológia pestovania pšenice ozimnej. 
Juraj Gális - Agronomické zhodnotenie pestovania pšenice letnej formy ozimnej na 
Šľachtiteľskej stanici Horné Chlebany (z roku 2010) 
Vladimír Húdok - Zhodnotenie úrody zemiakov na Roľníckom družstve Bijacovce. 
Richard Pikálek - Vyhodnotenie pestovania reže siatej na poľnohospodárskom 
podniku Pospo, s.r.o. 
Peter Pinke - Pestovanie kukurice na zrno na družstve - Združenie agropodnikateľov 
Dvory nad Žitavou. 
Tomáš Tankó - Pestovanie pšenice letnej na pozemkoch SHR. 
 
2010 
Pavol Bilka - Pestovanie husto siatych obilnín   



Eva Maňuchová - Pestovanie kukurice na osivo na VPP SPU s.r.o. Kolíňany – závod 
Oponice  
Veronika Tóthová - Pestovania pšenice v okrese Lučenec 
Ján Gondek - Pestovanie kapusty repkovej pravej v spoločnosti AGRO –IPEĽ,s.r.o. 
Anna Šebešová - Význam obilnín pestovaných na osivo 
Alexander Kosár - Pestovanie kukurice siatej na zrno na PD Padáň – Boheľov 
Emil Szekera - Zhodnotenie osevných postupov a striedania plodín 
v poľnohospodárskom družstve Plavé Vozokany 
 
2009 
Matúš Gbur - Sója fazuľová ( Glycine max L. Merrill).  
Ondrej Hrmo - Hrach a sója vo výžive ľudí a zvierat. 
Stela Luptáková - Obilniny.  
Vlasta Miadoková - Agronomické zhodnotenie pestovania kukurice vo firme Agroris, 
s.r.o.  
 
2008 
Peter Bereš -  Pestovateľská technológia jačmeňa siateho jarného. 
Juraj Dobrovodský -  Pestovanie sóje fazuľovej na PD Soblahov. 
Ján Fajčík -  Pestovanie hrachu siateho a jeho využitie. 
Erika Hollá -  Obilniny a strukoviny vo výžive ľudí. 
Miroslav Chromek -  Pestovanie a význam obilnín. 
Pavel Kún -  Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice siatej na 
poľnohospodárskom podniku (AGRO-Divízia s.r.o. Selice). 
Jana Mesárošová -  Vplyv pestovateľských podmienok na úrodu a kvalitu jačmeňa 
siateho jarného. 
Anna Michaličková -  Význam  a využitie sóje vo výžive ľudí a hospodárskych zvierat. 
Michal Mikuš -  Pestovanie zemiakov. 
Jozef Pollák -  Význam obilnín a strukovín vo výžive. 
 
2007  
Gabriela Bíróová - Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej v spoločnosti Agrárius s. r. o., Chanava. 
Emoke Bolechová -  Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania pšenice 
v spoločnosti Agrárius, s.r.o.Chanava. 
Petronela Genšiniaková -  Olejniny a ich využitie vo výžive ľudí. 
Ján Imrovič -  Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice v PD 
Agrospol. 
Alica Juríková -  Pestovanie hrachu siateho 
Alica Kolozsiová -  Pestovanie pšenice v Agrodružstve v Rimavskej Seči. 
Richard Kosár -  Agronomické zhodnotenie pestovania kukurice siatej na zrno na PD 
Padáň- Boheľov. 
Mária Maďarová -  Vplyv rôznych variantov hnojenia na úrodu jačmeňa siateho 
jarného. 
Miloš Mikulčík -  Agronomicko-ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice siatej na 
zrno v PD Dolné Dubové. 
Ján Mikuš -  Vplyv niektorých agrotechnických opatrení na tvorbu úrodotvorných 
prvkov a úrodu hrachu siateho. 
Tomáš Minarovič - Jačmeň siaty jarný. 
Katarína Mokrá - Význam a využitie sóje fazuľovej vo výžive ľudí.  



Miroslava Repaská -  Význam strukovín vo výžive ľudí. 
Miroslava Sedláčková -  Obilniny vo výžive ľudí. 
Ľubica Sťahelová -  Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodu hrachu siateho. 
Michal Vodžák -  Vplyv odkameňovania pôdy na úrodu zemiakov. 
Monika Zulová -  Pestovanie kukurice v spoločnosti AGROBAN s.r.o.Bátka. 
 
2006 
Michal Berežný – Zhodnotenie pestovania pšenice letnej formy ozimnej 
v podmienkach zemiakarskej výrobnej oblasti. 
Valéria Galíková – Agronomická a ekonomická charakteristika pestovania kukurice 
na zrno na poľnohospodárskom podniku Agrodružstvo Rimavská Seč. 
Martin Hradiský – Agronomické zhodnotenie technológie pestovania zemiakov vo 
vybranom poľnohospodárskom podniku. 
Marcela Hudačinová – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania jačmeňa 
jarného na Agro Čergov  a.s. Osikov. 
Tomáš Konečný – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania zemiakov vo 
firme Agromačaj s.r.o. 
Ján Olejár – Najpestovanejšie olejniny a strukoviny na Slovensku a ich význam. 
Renáta Puterková – Pestovanie a využitie lupiny bielej. 
Štefan Vadkerti – Pestovanie jačmeňa jarného na sladovnícke účely. 
 
2005 
Michal Bartko – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania pšenice na PD 
Čingov Smižany. 
Anna Becherová – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania pšenice 
letnej formy ozimnej na PP Agrotauris, s.r.o. 
Ondrej Guček – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania pšenice letnej 
formy ozimnej. 
Kvetoslava Hamarčáková – Pestovanie kukurice na zrno na podielnickom družstve 
„Ondava“ Stropkov.  
Lukáš Hertl – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice na zrno 
v ROD Skalica. 
Denis Koromház – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice 
siatej na PD – Jasová. 
Janka Kubaliaková – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej na PP Agrotauris s.r.o. 
Monika Kuzmová – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania repky olejky 
na PD Magura  Zborov. 
Michal Mojcher – Agronomické zhodnotenie pestovania zemiakov v RD v Plavnici. 
Stanislav Mundík – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania sóje 
fazuľovej na RD Voľa. 
Mária Ocskaiová – Agronomická a ekonomická charakteristika pestovania kukurice 
na zrno v PP Agrotauris s.r.o. 
Petra Ružičková – Agronomické zhodnotenie pestovania kukurice siatej na zrno v PD 
Brezina. 
Marián Štofčík – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej v AGRIFOP, a.s. Stakčín. 
Zuzana Zubalová – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej na ŠkM Kežmarok. 
 



2004 
Ľubomír Miadok – Agronomické a ekonomické zhodnotenie pestovania repy cukrovej 
v RD Buzitka. 
Stanislav Micheľ – Sója – plodina s vysokou biologickou a nutričnou hodnotou. 


